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Ata da primeira sessão ordinária realizada no dia nove de janeiro de 

dois mil e dezessete, no Plenário da Câmara Municipal de Vereadores de Poço das 

Antas, sob a presidência do vereador Leonardo José Flach, que iniciou às dezenove 

horas. Foi registrada a PRESENÇA dos seguintes vereadores: Adair Aloísio 

Schneider, Alicia Spiering, Andréia Brinckmann Griebeler, Célia Lurdes Koerbes, 

Leonardo José Flach, Marcos Antônio Beuren, Roque Pedro Stuermer, Valmir José 

Flach e Veleda Renita Wilke Gaelzer. O Presidente declarou aberta a Sessão 

Ordinária e iniciando os trabalhos convidou a todos para de pé fazer a oração do Pai 

Nosso. Após, foram submetidas à apreciação do Plenário e aprovadas as ATAS da 

Sessão Ordinária do dia dezenove de dezembro de dois mil e dezesseis e da 

Sessão Solene de Compromisso e Posse do dia primeiro de janeiro de dois mil e 

dezessete. USO DA TRIBUNA: O vereador LEONARDO JOSÉ FLACH saudou a 

mesa diretora, diretora legislativa, Elisana, assessora jurídica, Dra. Gisela, colegas 

vereadores, imprensa escrita e falada, Prefeito Ricardo, Vice-Prefeito Laércio, Ex-

Prefeito Glicério, Ex-vereadores presentes, Secretários Municipais e demais 

presentes. Iniciou agradecendo aos colegas por terem confiado, de forma unânime, 

nos componentes da Mesa Diretora para o exercício de dois mil e dezessete. 

Desejou a todos um bom trabalho, pois a população espera isso de todos os eleitos, 

sendo também, os representantes dos que lhe elegeram. É de fundamental 

importância considerar que tiveram vários outros candidatos, esses também fazendo 

vários votos, então essa população também precisa ser atendida, não pensando 

apenas nos seus eleitores, pois o compromisso dos eleitos é com toda população 

nesses quatro anos. Disse aos colegas que a Mesa Diretora, juntamente com 

Assessoria Jurídica e Diretora Legislativa Elisana, estão à disposição para auxiliar a 

cada um de vocês, se acharem necessário, sem distinção de partido durante o ano. 

Disse que irá se empenhar ao máximo para que terminem o ano da mesma forma 

que estão começando, de forma harmoniosa entre colegas e Executivo. A vereadora 

ALICIA SPIERING saudou a Mesa Diretora, Presidente Leonardo, assessora 

jurídica, Dra. Gisela, secretária, Elisana, colegas vereadores, imprensa escrita e 

falada, Secretários Municipais, Prefeito, Vice-Prefeito e demais presentes. 

Agradeceu as pessoas que depositaram o voto na sua pessoa e que lhe receberam 

com respeito nas suas casas. Pediu a todos os colegas que sejam como uma família 

unida, pois o povo os escolheu para trabalharem pelo bem do Município, lembrando 

que a União faz a força e a vontade faz a diferença. Finalizou desejando que o ano 

seja de paz, esperança, fé e muita luz em toda caminhada. O vereador MARCOS 

ANTÔNIO BEUREN iniciou cumprimentando a mesa diretora, o Presidente 

Leonardo, assessora jurídica, diretora legislativa, colegas vereadores, Prefeito 

Ricardo, Vice-Prefeito Laércio, Ex-Prefeito Glicério, ex-vereadores, atuais 

Secretários Municipais, imprensa escrita e falada e toda população presente.  Falou 



sobre a Indicação de sua autoria, para conceder auxílio financeiro para o custeio de 

arbitragem, às duas equipes participantes no Campeonato de futebol de campo. 

Disse ser de costume no inicio de cada ano pedir auxílio para as entidades, está 

ciente de que a Lei mudou. Informou que o Secretário da Administração, Jair 

Schneider, lhe deixou a par da situação e que nos próximos dias ocorrerá um 

seminário sobre o assunto, para ver qual a forma de passar esses auxílios de forma 

correta, onde o Executivo fará parte. O Campeonato visa incentivar o esporte no 

Município, também possuindo uma importância aos munícipes, pois é uma atividade 

sadia para os jovens e adultos, como de lazer para toda comunidade. Deseja que a 

nova gestão tenha um ótimo trabalho, juntamente com o Legislativo. Reforçou o 

pedido para que seja feito reparo na rodovia que vai a Boa Vista, nas proximidades 

da propriedade de Ademir Babben, na subida do morro, onde o asfalto está bastante 

danificado, pois as pessoas estão correndo risco de acidentes. Pede também ao 

setor responsável sobre iluminação pública, para que deem atenção e verifiquem, 

pois há bastantes lugares escuros e outros, com as luzes acessas vinte e quatro 

horas. A vereadora ANDRÉIA BRINCKMANN GRIEBELER cumprimentou o 

Presidente Leonardo, assessora jurídica, Dra. Gisela e demais pessoas presentes. 

Disse que é com muita alegria que ocupa novamente a tribuna na Câmara Municipal. 

Agradeceu a todas as pessoas que confiaram seu voto a sua pessoa, para que 

possa novamente representa-los perante essa Casa Legislativa. Disse saber das 

suas obrigações e estará sempre ao lado do interesse do povo deste município, 

cumprindo seu dever, independente de partido. Frisou que mais uma vez vai honrar 

seu mandato e as pessoas que depositaram a confiança em sua pessoa, vai 

procurar visitar muitos locais onde foi durante a campanha, se colocar a disposição e 

agradecer a todos que lhe ajudaram. Saudou os colegas vereadores, que estão 

juntos nesse período e pediu a Deus para que juntos possam fazer sempre o melhor 

pelo Município. Saudou a assessora jurídica e a diretora legislativa e disse que 

juntas farão um bom trabalho. Cumprimentou o Prefeito eleito, Ricardo Luiz Flach, 

desejando-lhe que tenha um ótimo mandato a frente da Prefeitura. Referente ao 

Projeto de Lei número três de dois mil e dezessete, que cria três cargos de 

doméstica e três cargos de atendente da Educação Infantil, manifestou-se de 

acordo, por entender a real necessidade da falta de pessoal. Como já vem de longa 

data, é tradição no Município, oferecer atendimento a todas as crianças, sem lista de 

espera, mas para continuar garantindo a qualidade no atendimento é necessário 

observar o que é anunciado nos meios de comunicação, a ideia de se manter 

professores que acompanhem as crianças desde os primeiro anos de vida, para 

atendimento pedagógico. Então, no que trata a Educação e se é para melhorar, terá 

sempre meu apoio. Referente ao Projeto de Lei número dois de dois mil e 

dezessete, que trata sobre a obra asfáltica de três ruas, Rua Hédio Lourenço Dilli, 

Edmundo Fritzen e Antônio Erbes, explica que este projeto é somente para ser 

autorizada a abertura de rubrica suplementar, porque a dotação orçamentária que 



tem nessas rubricas é insuficiente. Disse que antes da sessão teve a explanação 

sobre o projeto, ficou bem claro que somente se trata de uma suplementação nas 

suas devidas rubricas, tanto que o dinheiro está em caixa, pois se trata de recurso 

livre, então o que todos querem vai acontecer, o asfalto vai sair, tanto que o contrato 

está assinado e logo a obra irá começar, disse ficar feliz e espera poderem inaugurar 

essa obra o mais breve possível, também é o que mais querem as pessoas 

presentes na noite desta sessão. ORDEM DO DIA: Entraram na Ordem do Dia 

quatro Projetos de Lei de autoria do Poder Executivo e uma Indicação. PROJETO 

DE LEI número um de dois mil e dezessete, autoriza a abrir Crédito Adicional 

Especial no valor de cinquenta e sete mil reais com a inclusão de meta no PPA, LDO 

e Orçamento, vigentes, para alocar despesas decorrentes da contratação de 

serviços de pessoa física para assessoramento jurídico, com recursos da anulação 

parcial de rubrica orçamentária e recursos do superávit, aprovado por unanimidade, 

com nove votos, inclusive do Presidente. PROJETO DE LEI número dois de dois mil 

e dezessete, autoriza abrir Crédito Adicional Suplementar no valor de novecentos e 

sete mil reais com recursos do superávit, aprovado por unanimidade, com nove 

votos, inclusive do Presidente. PROJETO DE LEI número três de dois mil e 

dezessete, cria cargos, consolida os dados do quadro de cargos de provimento 

efetivo dando nova redação ao art. terceiro da Lei número cento e oitenta de quatro 

de junho de mil novecentos e noventa e dois e dá outras providências, aprovado por 

unanimidade. PROJETO DE LEI número quatro de dois mil e dezessete, autoriza 

contratar por tempo determinado cinco Atendentes da Educação Infantil e três 

Domésticas, a fim de atender a necessidade de excepcional interesse público e dá 

outras providências, aprovado por unanimidade. INDICAÇÃO número um de dois mil 

e dezessete, para que o Executivo estude a possibilidade de conceder auxílio 

financeiro para custeio de arbitragem às duas equipes que representam o Município 

de Poço das Antas, no Campeonato de futebol de campo, Quinta Taça da Amizade, 

aprovado por unanimidade. ASSUNTOS GERAIS: Foi discutido e aprovado por 

unanimidade o calendário de datas das sessões ordinárias para o corrente exercício. 

Encerrando, o Presidente em nome da Casa, agradeceu a presença de todos e 

convidou para a próxima Sessão Ordinária no dia vinte e três de janeiro de dois mil e 

dezessete, às dezoito horas. Nada mais havendo a tratar, eu, diretora legislativa, 

Elisana Kaiber, lavrei a presente ata que após lida, discutida e aprovada será 

assinada pelo Presidente e demais Vereadores. Poço das Antas, vinte e três de 

janeiro de dois mil e dezessete. 


